

# 总投资 4.9 亿元 鹤山区 8 个重点项目昨开工

晨报讯(记者 夏国锋)3月29日,鹤山区2012年春季重点项目集中开工仪式在鹤山区姬家山产业园区隆重举行,共有8个重点项目开工,总投资4.9亿元。

此次集中开工的8个项目包括:总投资2亿元的鹤壁泰润达生物油脂有限公司润滑油及添加剂项目、总投资5000万元的鹤壁市铭扬混凝土有限公司混凝土搅拌站二期项目、总投资7800万元的鹤壁市帮太食品有限公司3

万吨玉米胚皮综合利用项目、总投资1000万元的鹤壁奥宇纳米净化技术有限公司年产3万吨无机纤维替代树脂制备纳米外墙保温材料项目、总投资5000万元的鹤壁市天香科技有限公司卫生香及空气清新剂项目、总投资6000万元的鹤山区广福生态农业示范基地项目、总投资2000万元的鹤壁市滨海机械年产1000台套振动皮带给料机项目、总投资2200万元的鹤壁市淇淇机械制品厂年产300台物

料输送设备项目。

据了解,昨日开工的8个项目总投资4.9亿元,涉及精细化工、生态农业、设备制造等多个领域,这些项目的开工将全面掀起鹤山区加快推进战略支撑项目、努力提升特色产业发展水平的攻坚序幕,将对进一步壮大区域经济、助推资源型城区转型发展产生重大而深远的影响,将为建设富裕、宜居、生态、和谐新鹤山提供强有力的支撑。

## ■链接:相关项目简介

1. 鹤壁泰润达生物油脂有限公司润滑油及添加剂项目,位于姬家山产业园,总投资2亿元,规划占地150亩,设计生产航空润滑油、癸二酸、脂肪酸、甘油、尼龙等产品。建成投产后,预计年产值6亿元、年增增值税3044.3万元,可解决240人就业。

2. 鹤壁市铭扬混凝土有限公司混凝土搅拌站二期项目,总投资5000万元,主要建设一条180立方米/小时生产线及配套设施、储料仓办公楼等配套设施。建设周期为2012年3月至6月,项目全部完工后,预计年销售收入2.5亿元、年利税5000万元,可安排剩余劳动力200名。

3. 鹤壁市帮太食品有限公司3万吨玉米胚皮综合利用项目,位于开发区城北工业园区,总投资7800万元,该项目是开发资源潜力大、附加值高、市场前景广阔的农副产品加工项目。该项目主要建设综合利用玉米胚芽1.4万吨、玉米皮1.6万吨,建设周期为2012年3月至2013年9月。建成投产后,预计年销售收

入1.6亿元、年利税3000万元。

4. 鹤壁奥宇纳米净化技术有限公司年产3万吨无机纤维替代树脂制备纳米外墙保温材料项目,位于鹤山区中山原市水泥厂院内,项目总投资1000万元,该项目由鹤壁奥宇纳米净化技术有限公司投资建设。主要生产纳米高效抗菌防霉外墙保温材料、纳米高效耐污染外墙保温材料、纳米环保耐防水防霉腻子、抗菌耐用水封闭外墙保温材料等环保建材。该项目的建设周期为2012年3月至12月,建成投产后,预计年产值1800万元、年利税600万元。

5. 鹤壁市天香科技有限公司卫生香及空气清新剂项目,位于鹤壁集原矿务局汽车队院内,项目总投资5000万元,主要开发适合我国民俗及现代生活需要的各种规格的草香、檀香、竹签香等各类环保卫生香,液体蚊香、电热蚊香液(片)、花露水、固体、液体空气清新剂、空气净化器(机)等。建设周期为2012年3月至2013年5月,项目全部建成后,预计年产值

1.5亿元、年利税3000万元。

6. 鹤山区广福生态农业示范基地项目,位于鹤山区西部,由正邦集团山西广联畜禽有限公司与鹤壁市东兴园林绿化公司共同投资建设,总投资6000万元,是一个集农业生产、畜禽养殖、精品花卉、果木种植、休闲游赏娱乐为一体的综合开发项目。建设周期为2012年3月至2013年12月,建成投产后,预计年产值3600万元、年利税2800万元。

7. 鹤壁市滨海机械年产1000台套振动皮带给料机项目,位于中山地区杨邑路西,总投资2000万元,项目建设周期为2012年3月至12月。建成投产后,预计年产值5000万元左右、年利税300万元左右。

8. 鹤壁市淇淇机械制品厂年产300台物料输送设备项目,位于中山地区杨邑路西,总投资2200万元,主要加工装配各类物料输送设备。建设周期为2012年3月至9月,项目建成投产后,预计年产值4400万元以上、年利税800万元。

## 红苹果家具 30 周年庆典 超低价“惠”馈消费者

晨报讯(记者 康迎风)“将于4月2日~4日在市长途汽车客运站对面桂花巷红苹果家居城内举行的红苹果家具30周年庆典大型回馈活动,是为了答谢新老顾客对红苹果家具始终如一的支持和信赖。红苹果家具经过30年的发展,消费者的青睐和认可很好地诠释了红苹果家具‘以消费者为本’的经营理念。”3月29日,红苹果家居城总经理李跃霖接受记者采访时说。

据了解,作为中国家具驰名商标的红苹果家具,一直秉持“真材实料,才是真诚所在”的理念,以时尚、健康、个性、环保的品质引领国内家具行业潮流。白亮光、新枫木、儿童家具等系列产品深受消费者喜爱。而且红苹果家居城还可满足顾客个性化家具的定制需求,尺寸、风格、

材质等元素完全根据顾客的要求量身打造。

“红苹果家具此次30周年庆典大型优惠活动,可以说是掀起了回馈消费者的狂潮,力度空前的低价优惠,将极大提升消费者的参与热情。同时,通过这次活动,红苹果家具的品牌知名度也有望得到进一步的提升,所以再大的折扣也是值得的。活动期间,消费者购买家具满一定金额红苹果家居就会送出格力空调、海尔冰箱、ipad2平板电脑等大礼。”李跃霖说。

“红苹果家居城除了经营红苹果家具,还经营有左右沙发、伊丽莎白皇室家具、江南一品实木家具、多喜爱专业儿童家具等国内一线品牌家具,欢迎广大消费者前来选购。”李跃霖对记者说。

## 医 讯

为答谢社会各界的厚爱,清明节当日(4月4日),鹤煤总医院新区医院、老区医院及鹤煤职工二院上午8时至下午6时免挂号费;持现金交费,各项检查费优惠20%;持医保卡交费,各项检查费累计500元以上送100元体检卡。

鹤煤总医院老区急救电话:2920000,新区急救电话:2960000,职工二院急救电话:2916324、2916666。

救护车24小时免费接诊。



## 新区部分路面 斑马线停车线模糊不清

昨日,读者张先生来电反映,新区不少路面上的停车线、斑马线等交通标志线因长期磨损已经模糊不清了,有时候司机只能靠感觉停车。

当日上午,记者走访了新区黄河路与华山路交叉口、嵩山路与黄河路交叉口、华山路与九州路交叉口、淇滨大道与华山路交叉口等处,看到不少路面上的停车线确实已经模糊不清,有的甚至完全消失。此外,记者还发现,以华山路为界,黎阳路、淇河路、淇滨大道等几条东西向主干道西段的道路标志线均出现不同程度的缺损,有的地方甚至找不到停车线。

对此,淇滨区政府相关工作人员表示,城区道路标志线的维护工作已被纳入2012年的建设计划中,目前正在走正常招标程序,一旦开标明确就会有固定单位专门负责交通设施。

上图为新区黄河路与嵩山路交叉口模糊不清的斑马线和停车线。

晨报记者 周凯楠/文 赵永强/图

第29届河南新闻奖复评会在  
我市举行

## 全省 300 余篇新闻稿件 展开角逐

晨报讯(鹤壁日报记者 解静怡)3月29日上午,第29届河南新闻奖复评会在鹤壁市举行。复评期间,来自全省各地市新闻媒体的评委将对各省辖市选送的300余篇新闻稿件进行评审。

河南新闻奖是经河南省委宣传部批准设立的常设性奖项,由省新闻工作者协会、省新闻学会主办,每年评选一次,是全省新闻界综合性新闻作品的最高奖。报纸复评是河南新闻奖评选的一个重要程序,也是产生河南新闻奖的重要环节。由各省辖市新闻单位推荐的300余篇新闻作品将进行复评。据组委会人员介绍,这次评选奖项的原则主要是集体评议入选作品、淘汰作品以及入选作品的等级,然后通过投票表决,依次选出一、二、三等奖。

## 这事儿 帮您问了

### 鹤壁公交 何时能实现一卡通?

市民郭先生来电:他乘坐105路公交车刷卡时,被告知这种公交卡在105路公交车上不能用,只能在101路、102路公交车上用。鹤壁公交何时才能实现一卡通?

郭先生,记者帮您咨询了市交通局。相关工作人员表示,我市城市公交由城市公共交通公司和市远通汽车运输(集团)有限公司经营,两家公司的IC卡无人售票系统不能兼容,IC卡暂无法通用。我省有建设中原一卡通系统的构想,届时全省公交将实现一卡通,我市公交将借机改造。

晨报记者 马珂

### 在新区有间门面房 孩子能到新区上学吗?

市民王先生来电:他在新区有一间门面房,他能把孩子从山城区转到新区上学吗?

王先生,记者帮您咨询了市教育局基础教育科。相关工作人员表示,孩子在新区上学,家里必须在新区有固定房产,您如果在新区有门面房,可以为孩子办理转学手续,您直接与所转学校联系即可,然后按照相应程序办理相关手续。

晨报见习记者 马芳

### 房屋到期想续租 房主有权涨房租吗?

新区陈女士来电:她在新区经营了一家商铺,租赁期限快到了,本来想和房主续约,但房主提出要涨房租,房主这样做合法吗?

陈女士,记者帮您咨询了市房管局。相关工作人员表示,一般情况下,租赁双方在租房前签有房屋租赁协议,可以保护双方权益。但如果过了房屋租赁期,房客想要续约,那房主有权根据当前的市场价相应提升租金,这是合法的。

晨报见习记者 马芳

新闻服务热线  
3313880

## 新闻接线员

### 马超,请领失物

新区清华园小区物业公司刘先生来电:他捡到一个档案袋,里面有毕业证及其他资料,毕业证上的名字是马超,请失主看到消息后拨打3260001与清华园物业公司联系,领取失物。

晨报见习记者 李旭阳